
В отношении жителя Верхоянского района, подозреваемого в убийстве отца, возбуждено уголовное дело



Верхоянским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего мужчины, подозреваемого в убийстве (ч.1 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что 7 апреля 2020 года мужчина со своим отцом находился в лесном угодье, где производили рубку дров.

Там в ходе распития спиртных напитков между ними произошла ссора, и подозреваемый, схватив нож, нанес отцу ножевое ранение.

От полученной травмы потерпевший скончался на месте происшествия.

Подозреваемый был задержан. Он пояснил, что нанес смертельное ранение близкому родственнику после ссоры.

В настоящее время расследование продолжается, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Назначены необходимые экспертные исследования.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

08 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1454430>